Prawidłowe odpowiedzi:
1. A; 		2. C; 		3. A; 		4. C; 		5. A-2; 	6.1. C; 	
6.2. B; 	7. B; 		8.A; 		9. P, P; 	10. B; 	11. C;
12. 	Zeukis uznał Parrazjosa za lepszego malarza, ponieważ Zaukisowi udało się oszukać ptaka, a Parrazjosowi samego Zeukisa.
14. C; 	15. P, P; 		16. B, D; 		17. C; 	18. B; 
19. C; 	20. A, C; 		21. D; 	22. P, P; 	   23. C;    	24. P, F;
25. 	(8+5+13+9+10)*0,16 zł = 45*0,16 zł = 7,20 zł;
26. 	2,2 cm + 4 cm + 2,8 cm = 9 cm
1 cm         150 000 cm;  1 cm        1 500 m; 1 cm       1,5 km  
rzeczywista długość trasy = 9 * 1,5 km = 13,5 km
27. 	Objętość jednej skrzynki = 11 dm * 1,5 dm * 2 dm = 33 dm3 = 33 l
Objętość wszystkich skrzynek = 4 * 33 l = 132 l
[bookmark: _GoBack]Ilość worków = 132 l /20 l = 6,6
Odp.: Aby napełnić skrzynki ziemią, należy kupić siedem worków.

